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Encuesta: Mayoría de mexicanos avalan a la 4T y le daría la 
mayoría en la Cámara de Diputados en 2024 

 
Mientras tanto, Lilly Téllez y Santiago Creel se mostraron como los candidatos más competitivos dentro 
del PAN (23% vs 21%), mientras que Beatriz Paredes y Miguel Ángel Mancera tienen una clara ventaja 
en el PRI y PRD, respectivamente (con 27% y 49%). 
No obstante, al indagar sobre quién debería liderar al bloque opositor en una coalición PAN-PRI-PRD, 
Mancera despunta con un tímido 19%, seguido por Téllez, Creel y Paredes, cuyos porcentajes oscilan 
entre el 11 y 13%. 
 
https://nortedigital.mx/encuesta-mayoria-de-mexicanos-avalan-a-la-4t-y-le-daria-la-mayoria-en-la-
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